

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Petr Jiránek

Název diplomové práce: Využití benchmarkingu ve finančním řízení podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Lenka Strýčková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Martin Janeček

Oponent: - **název firmy:** Honeysteel CNC s.r.o.

- **pracovní zařazení:** jednatel

kontakt: janecek@honeysteel.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Kdybyste byl manažerem pivovaru Bernard, na řízení jakých rizik byste se po provedeném benchmarkingu zaměřil?
- 2) Co jsou dle Vašeho názoru hlavní faktory, které ovlivňují úspěšné použití benchmarkingu ve finančním řízení podniku?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 16.1.2017

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Diplomant se ve své práci zabývá využitím benchmarkingu ve finančním řízení podniku.

Práce má dvě teoretické a jednu praktickou část. Všechny části jsou zpracovány přehledně a srozumitelně a mají vhodnou formální úpravu.

V první teoretické práci diplomant popisuje teoretická východiska finančního řízení podniku. Ve druhé teoretické práci se zaměřuje na vysvětlení toho, co znamená benchmarking, jak se provádí a jaké je jeho využití a přínosy. Dále uvádí, z jakých zdrojů je možné při jeho provádění čerpat (v tuzemsku i zahraničí).

V praktické části diplomant popisuje vybranou společnost (pivovar Bernard) a její postavení v rámci pivovarnictví. Dále uvádí výsledky benchmarkingu, který provedl dle systému INFA a dle databáze Merk. Výsledky jednotlivých srovnání jsou uvedeny v přehledných grafech, diplomant k nim přidává výklad a dává je do souvislostí s informacemi, které o daném odvětví má. Dle mého názoru splnil cíl své diplomové práce.

